



## Судебный пристав-исполнитель присвоил более 160 тысяч рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Железнодорожному району города Ульяновска УФССП по Ульяновской области, обвиняемого в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения). По версии следствия, в период с июля 2011 года по апрель 2013 года обвиняемый неоднократно получал от жителей Ульяновска денежные средства в качестве погашения долга по находящимся в его производстве исполнительным листам, которые в соответствии с законом подлежали внесению на депозитный счет отдела судебных приставов, однако были похищены им. Всего от действий судебного пристава пострадало 8 человек, от которых им было получено более 160 тысяч рублей. Пресечена преступная деятельность должностного лица была в результате совместных мероприятий органов Следственного комитета и службы собственной безопасности Управления ФССП РФ по Ульяновской области. Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/818124>